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1. Egyvdarosban 2011 ikerpar lakik. A 4022 ember koz6tt 2222 fid van, és a lany-lany ikerparok
szama ugyanannyi, mint a fiu-fid ikerparok szama. Hany fid-fid ikerpdr van a varosban?

2. A mostani évszammal kezd6d6en egy mas mellé irtuk a szamokat 1-ig:
2017201620152014........1110987654321. Hany 0 szamjegyet irtunk le kbzben?

3. Egy pozitiv egész szdamhoz hozzdadtuk a kévetkez6 egész szamot. Az igy kapott 6sszeghez
hozzaadtuk a nala 1-gyel nagyobb szamot. Végiil az igy kapott szamhoz is hozzdadtuk a ndla
1-gyel nagyobb szamot. Ekkor 2015 lett az eredmény. Mi volt az eredeti szdm?

4. Az alabbi abrdn a sorok és oszlopok végén az abban talalhaté szamok 6sszege szerepel.
Hatdrozzuk meg a bet(ik értékét!
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Csak otodikeseknek:

5. Hany koz0s pontja lehet 3 kiilonb6z6 egyenesnek? A valaszhoz készits abrakat!

Csak hatodikosoknak:

5. Hany koz6s pontja lehet 4 kiilénb6z6 egyenesnek? A valaszhoz készits dbrakat!

Valamennyi feladatra adott valaszod indokold irasban!
Beadasi hatarid6: februar 7.
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